

科创板脚步渐近，江苏酝酿设“直通车”

随着科创板脚步渐近，首批登陆企业的名单也备受市场关注，据媒体报道，多地政府已开始摸排后备企业，抓紧确定储备项目。2月25日，现代快报记者从江苏省地方金融监督管理局获悉，江苏正酝酿设置科创板直通车，对准备冲刺科创板的企业进行相关辅导。另外，相关的奖励措施也已在内部征求意见。从初步摸底的情况来看，江苏已进入辅导期的上市后备企业有230多家，而按照目前公布的征求意见稿，估计符合科创板上市条件的在100家左右。江苏省正要求各市抓紧梳理符合条件的企业予以推荐。

现代快报+/ZAKER南京记者 谷伟

科创板脚步渐近，各地抓紧摸排

随着2月20日《上海证券交易所科创板股票发行上市审核规则》等配套规则公开征求意见截止，《科创板首次公开发行股票注册管理办法(试行)》和《科创板上市公司持续监管办法(试行)》也将于2月28日结束征求意见，这意味着科创板与注册制试点越来越近。

2月23日，证监会发布消息称，2月20日至21日，证监会主席易会满围绕设立科创板并试点注册制有关问题，带队赴上海听取市场机构对相关制度规则的意见建议，并调研督导上海证券交易所相关改革准备工作。此前，据多家媒体报道，今年春节过后，上交所已经在北京、上海、深圳、成都等多地召开了设立科创板并试点注册制配套规则相关的座谈会。

地方政府对于科创板的摸排也在紧锣密鼓地进行中，一些地方还出台了鼓励政策。如安徽省提出“对在科创板等境内外证券交易所首发上市民营企业，省级财政分阶段给予奖励200万元。”

济南市出台政策，对于上交所科创板上市的企业奖励600万元，根据济南的扶持政策统计，企业实现上市后，最高可得补助980万。

广州市科技创新委员会下发行动方案，力争2020年在上交所科创板上市数量位居全国前列。上述方案明确，对在科创板和香港交易所的科技创新企业，在申报科技计划项目、科技创新平台建设和申请享受各项普惠性财税支持政策时给予重点支持。



视觉中国 供图

江苏酝酿设置科创板直通车

江苏省地方金融监督管理局相关人士透露，第一批科创板上市名单可能从现有已经进入辅导备案的企业中产生，而江苏初步摸排的情况，已经进入辅导期的后备名单有230多家，而根据现有公布的征求意见稿等估算，符合科创板上市条件的在百家左右。不过，进一步的名单目前尚无法确定，一方面正式的相关规则还未公布，另一方面还要考虑企业本身意愿和主办券商意愿。

上述人士表示，江苏正酝酿设置科创板直通车，对有意在科创板上市的企业予以帮助和辅导。比如对企业历史沿革和审核问题提一些具体的建议，如何申请辅导备案、申报材料如何准备、企业改制

过程中遇到的瑕疵如何处理等等，相关部门都会予以详细解答。另外，对于在科创板上市企业的奖励政策，目前也已经在内部征求意见。

此前，南京市已经发布《关于深化创新名城建设提升创新首位度的若干政策措施》，提出将充分利用上海科创板，打造瞪羚企业等一批高成长性企业，对在科创板上市的企业，一次性给予300万元资助。省地方金融监督管理局上述人士表示，省里的奖励与各市的奖励是可以叠加的。

南京市地方金融监督管理局相关人士则表示，从初步梳理的情况看，南京符合条件的大约有十多家，目前还在积极征询企业意愿。从南京地方创业企业的特点来看，在新兴技术与生物医药两方面有一定特色，后续这两个方向可能也是冲刺科创板的重点。

36年，带领小渔村成“金陵首富村”

改革先锋武继军走进校园开讲“第一课”

快报讯（见习记者 卢河燕）家住别墅、创办优质教育、提升幸福感……这是南京市高淳区武家嘴村党委书记武继军讲述的改革故事。2月25日上午，由中共江苏省委宣传部、江苏省教育厅、共青团江苏省委共同组织开展的南京地区“改革先锋进校园”主题宣讲活动在南京城市职业学院拉开序幕。2018年，江苏省委省政府授予了20人为“江苏改革开放作出突出贡献的先进个人”。今年2月下旬至3月，江苏多位“改革先锋”将走进校园，为广大师生现场讲述40年中的个人奋斗、国家发展与时代变迁。

“改革先锋进校园”第一站的主讲人是武继军，他以“渔村巨变”为主题，用真挚朴实的言语，生动鲜活的事例，回顾了武家嘴40年的发展历程，描述了在改革开放的东风下，如何将一个名不见经传的小渔村建设成为经济实力雄厚、村民富裕幸福的全国文明村。

“当时在我们那里有句顺口

溜，是这么说的：武家嘴，长流嘴，嘴对嘴，三天不下湖，饿得像个鬼，摸粒螺蛳搭搭嘴。”演讲一开始，武继军就描述了40年前那个穷苦的武家嘴。当时有村民自己筹钱造了全村第一艘船，搞起了黄沙运销业务，第一个航次就净赚了1200多元，在村里引起了不小的轰动。1981年，武继军和两个叔叔一起合伙买了条小木船，上船后负责烧饭和抽水，因为小木船漏水，每天晚上都要把水抽掉，干的手上都是泡。而船上的火不好生，武继军就拿废柴油来点火，有次不注意发生了爆炸，还炸伤了手。

但骨子里的冒险精神驱使着武继军迎难而上，在他的发动下，全村一起投入造船，这轮“造船热”也赶上了上海浦东开发的机遇，加上周边地区的建设，黄沙的需求一下子多了起来，“大家的钱包也很快鼓了起来。”

一步一个脚印，武家嘴渐渐积累了经济实力，村民也过上了富裕

充实的生活。昔日的“穷渔村”已荣登南京综合实力百强村榜首。但武继军说，“不能守着原来的摊子过安稳的日子，不发展就要被淘汰。”在航运发展的同时，武继军也带领着全村的水产养殖业、农业、观光旅游业全面开花。“这是武家嘴人闯出的新天地。”回顾36年的工作，武继军感慨万千，“从最开始我就想带着村民一起富，当选全国人大代表后，更觉得有责任、有义务为老百姓服务。”

武继军台上讲得热烈，台下的老师和同学们不时鼓掌致敬。南京城市职业学院财金与商贸学院大一新生许敏表示，自己从小在农村长大，对武书记讲的故事感同身受，备受鼓舞。

据悉，本次南京地区“改革先锋进校园”主题宣讲将在南京高校、高职院校持续开展一个月。著名作家毕飞宇、著名书法家孙晓云、南京大学教授洪银兴等江苏“改革先锋”将继续开讲。

阳光拜拜，新一轮雨水今夜抵达



昨天，难得的暖阳让户外的人们敞开了冬衣，脱下了外套
现代快报+/ZAKER南京记者 赵杰 摄

快报讯（记者 徐岑）2月25日，暖暖的阳光开启新的一周。在阳光的助力下，温度节节攀升，南京最高气温上升到14℃~15℃。不过，这种享受阳光的好景不长，今天夜里起，全省全面转雨，新一轮降水拉开序幕。27日，沿江和苏南地区将有中雨，其他地区阴有小雨并渐止。提醒大家出门带伞，尤其是南部地区，雨势较为明显。

好消息是，此轮雨水持续时间不长。2月28日，全省再次转为晴到多云。只是太阳依然是“闪现”，不会常驻江苏。3月1日到2日全省又开启第二轮降水，这场雨强度还会更大些。

南京三日天气

今天 多云转阴有小雨，早晨部分地区有雾，偏东风4级左右，2~11℃
明天 阴有小到中雨，偏东风3到4级，5~8℃
后天 阴到多云，东北风3级左右，4~10℃

江苏设立9家环境资源法庭 打破了行政区划，这在全国还是首创

快报讯（记者 顾元森）近日，江苏省高级人民法院发出通知，在全省范围内以生态功能区为单位，在部分法院设立9家环境资源法庭，集中管辖由全省基层人民法院受理的环境资源案件。据了解，此举打破了按照行政区域布局法庭的原有模式，在全省范围内以生态功能区为单位设立环境资源法庭，在全国尚属首次。

9家环境资源法庭分别为：在南京铁路运输法院设立西南低山丘陵区域环境资源法庭；在苏州市姑苏区人民法院设立太湖流域环境资源法庭；在江阴市人民法院设立长江流域环境资源第一法庭；在

如皋市人民法院设立长江流域环境资源第二法庭；在淮安市洪泽区人民法院设立洪泽湖流域环境资源法庭；在东台市人民法院设立黄海湿地环境资源法庭；在灌南县人民法院设立灌河流域环境资源法庭；在徐州铁路运输法院设立淮北丘陵区域环境资源法庭；在宿迁市宿城区人民法院设立骆马湖流域环境资源法庭。

通知明确，指定设立环境资源法庭的法院集中管辖全省由基层人民法院管辖的环境资源第一审案件，其余基层人民法院不再受理、审理环境资源案件。指定管辖的起始时间另行通知。

天天出彩

体彩超级大乐透(19021期)

开奖结果:07 13 17 24 33 + 01 10

本期命中奖情况

奖级	中奖注数	每注奖额
一等奖	基本 3注	10000000元
追加	1注	8000000元

福彩“七乐彩”(2019021期)

中奖号码:3 9 15 19 20 26 27

特别号码:17

奖级	中奖注数	每注奖额
一等奖	2注	684275元

福彩“东方6+1”(2019021期)

中奖号码:5 9 7 9 6 7

生肖码:猴

奖等	中奖注数	每注奖额
一等奖	0注	0元

福彩3D游戏(2019049期)

中奖号码:8 0 1

奖级	江苏中奖注数	每注奖额
单选	801注	1040元
组选3	0注	346元
组选6	1455注	173元

福彩15选5(2019049期)

中奖号码:1 7 9 11 12

派奖号码:15 2

奖级	中奖注数	每注奖额
特别奖	0注	0元
一等奖	223注	3243元

体彩鸡毛信

玩体彩新票“运”

中4000送奔驰smart

即开体彩顶呱刮新票“运”本周登陆江苏彩市。它不仅头奖高

达百万，而且还有实惠活动放送：单票中600元，送600元新春红包；单票中4000元，可获赠奔驰smart汽车1辆。欢迎至身边的体彩网点体验。

苏堤